Question 1

. -32
Quelles sont les coordonnées du point P[ 3 i J ?

Question 2

Déterminez a quel angle trigonométrique, exprimé en radians, correspondent les

coordonnées [?,—%J dans ’'intervalle 0,27

Question 3

A partir du graphique suivant, trouvez la régle de la fonction sinusoidale
représentée :
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Question 4

Détermine les caractéristiques des graphiques suivants si ceux-ci correspondent a
la fonction de type fix) = sin x.
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Question 5

Choisir le graphique de la fonction sinusoidale, qui a subi une translation horizontale de
3 umités et une translation verticale de 2 unités sachant que son amplitude est de 2.
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Question 6

Déterminez la reégle de la fonction sinusoidale représentée par le graphique ci-dessous.
Donnez votre réponse en considérant que le facteur a relié a 'amplitude est positif.
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Question 2

Entre 0 et 2x, I’angle au centre correspondant au point de coordonnées

[\E ‘\EJ x

est — .
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Question 3

La période de cette fonction est 7. (alors b = 2)

L’amplitude est 3.
Le déphasage est g en fonction d’un sinus.
La forme canonique du sinus étant : f{x) = a sin b(x-h) + k, I"équation est donc :

ﬂ“xj=35in2(_r—§}+20uﬂx)=35in(21—31:]+2

Question 4

a) Amphitude: 2
Déphasage: 0

Période : 3—”
4

b) Amplitude :

b | =

Déphasage : -m
Période : 127

c) Amplitude : 4
Déphasage : —
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Période : In
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Question 6

Translation verticale : k = -1
Amplitude :A=|a] - a=3 ou a=-3

Période: P=n — ﬁ:;: - b=2

b
Déphasage pourlesinus:D=§ ou D=_T3n
. T . 3
fx =3sin2 x—— —1 ou fx =3sin2 x+— —1
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